
Ενδυναμώνοντας τα όνειρα: Το
ταξίδι του έργου DECOY αρχίζει!

Προώθηση της Ένταξης: Αποστολή
του Έργου DECOY

Γεφύρωση Ευκαιριών: Δέσμευση του
Έργου DECOY

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ
ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΝΕΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Το έργο DECOY τροφοδοτείται από μια αποστολή για την προώθηση της
ένταξης και της ενδυνάμωσης μεταξύ γυναικών μεταναστριών επιχειρηματιών.
Κεντρική θέση στην αποστολή μας είναι η δημιουργία πρακτικών πόρων,
όπως ο «Οδηγός για Γυναίκες Επιχειρηματίες», σχολαστικά σχεδιασμένος για
την αντιμετώπιση των συγκεκριμένων προκλήσεων και αναγκών που
αντιμετωπίζουν οι μετανάστριες που εισέρχονται στην επιχειρηματική
σφαίρα. Επιπλέον, οι ενότητες ψηφιακής εκμάθησης μας έχουν δημιουργηθεί
για να παρέχουν προσβάσιμη και σχετική υποστήριξη σε επίδοξες
μετανάστριες επιχειρηματίες, διασφαλίζοντας ότι διαθέτουν τα εργαλεία και
τις γνώσεις που απαιτούνται για να ευδοκιμήσουν στις επιχειρήσεις τους.
Δίνοντας προτεραιότητα στη συμπερίληψη και κατανοώντας το διαφορετικό
υπόβαθρο των μεταναστριών επιχειρηματιών, το DECOY Project στοχεύει να
δημιουργήσει ένα υποστηρικτικό περιβάλλον όπου μπορούν να ανθίσουν
όλοι οι επίδοξοι επιχειρηματίες.

Το έργο DECOY, που ξεκινά την 1η Νοεμβρίου 2022, για 17 μήνες, είναι
αφιερωμένο στη βιώσιμη ενδυνάμωση των μεταναστριών επιχειρηματιών.
Μέσω στρατηγικών συνεργασιών, καινοτόμων πόρων και δέσμευσης για
ένταξη, στοχεύουμε να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις και να
δημιουργήσουμε μονοπάτια προς την επιτυχία. Ελάτε μαζί μας στην
οικοδόμηση μιας κοινότητας όπου όλοι οι επίδοξοι επιχειρηματίες μπορούν
να ευδοκιμήσουν.
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Η πρωτοβουλία Erasmus+ με τίτλο "Ανάπτυξη των Επιχειρηματικών
Ικανοτήτων Νέων Γυναικών" - Το έργο DECOY αναδύεται ως μια αφοσιωμένη
προσπάθεια για την αντιμετώπιση των ειδικών αναγκών των μεταναστριών
που φιλοδοξούν να γίνουν επιχειρηματίες. Το έργο μας γεννιέται από την
αναγνώριση ότι οι γυναίκες μετανάστριες, ιδιαίτερα εκείνες που πλήττονται
από κοινωνικοοικονομικό αποκλεισμό, αντιμετωπίζουν μοναδικές
προκλήσεις όσον αφορά την πρόσβαση σε επιχειρηματικές ευκαιρίες. Έτσι,
το DECOY Project στοχεύει να γεφυρώσει αυτό το χάσμα παρέχοντας
εξατομικευμένη υποστήριξη και πόρους για την ενδυνάμωση των γυναικών
μετανάστριών επιχειρηματιών.

DECOY



Το έργο μας απευθύνεται κυρίως σε ντόπιες
μετανάστριες ηλικίας 18-25 ετών που
επιθυμούν να επιδιώξουν την
επιχειρηματικότητα. Επιπρόσθετα, στοχεύουμε
να ωφελήσουμε έμμεσα τις οργανώσεις
εταίρους, τα μέλη του προσωπικού τους,
γυναίκες νεαρές μετανάστες με επιχειρηματικό
δυναμικό, καθώς και ένα ευρύ φάσμα
ενδιαφερομένων συμπεριλαμβανομένων ΜΚΟ,
εκπαιδευτικά ιδρύματα, παρόχους
επαγγελματικής κατάρτισης, δημόσιες αρχές,
επιχειρήσεις, ενώσεις μεταναστών, καταφύγια,
ακαδημαϊκούς ερευνητές, φορείς χάραξης
πολιτικής και το ευρύ κοινό. Μαζί, καλλιεργούμε
ένα περιβάλλον που δίνει τη δυνατότητα στις
μετανάστριες επιχειρηματίες να ευδοκιμήσουν. 

1. Ενδυνάμωση Υποψήφιων
Επιχειρηματιών: Παροχή ευκαιριών για
επιχειρηματική ενδυνάμωση σε
μετανάστριες πρώτης και δεύτερης γενιάς,
διασφαλίζοντας ότι έχουν την υποστήριξη
για να επιδιώξουν τα επιχειρηματικά τους
όνειρα.

2. Προώθηση της ένταξης: Πρόληψη του
κοινωνικοοικονομικού αποκλεισμού και
προώθηση μιας κοινωνίας χωρίς
αποκλεισμούς όπου όλα τα άτομα,
ανεξάρτητα από το υπόβαθρο, έχουν ίσες
ευκαιρίες για επιτυχία.

3. Ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας:
Εξοπλισμός του δημογραφικού μας στόχου
με τις δεξιότητες και την
ανταγωνιστικότητα που απαιτούνται για
να ευδοκιμήσουμε στην αγορά εργασίας
μέσω πρωτοβουλιών κατάρτισης και
ανάπτυξης δεξιοτήτων.

4. Βελτίωση της συνολικής κατάστασης:
Αντιμετώπιση των κοινωνικών,
οικονομικών και εκπαιδευτικών
μειονεκτημάτων που αντιμετωπίζουν
άτομα με μεταναστευτικό υπόβαθρο, με
στόχο τη βελτίωση της συνολικής
κατάστασής τους και τη δημιουργία οδών
προς την επιτυχία.

5. Παροχή Ολοκληρωμένης Υποστήριξης:
Παροχή ολοκληρωμένης υποστήριξης καθ'
όλη τη διάρκεια της εκκίνησης, από την
ίδρυση έως την ανάπτυξη, για να βοηθήσει
τους επίδοξους επιχειρηματίες σε κάθε
στάδιο.

6. Ενδυνάμωση της Αυτόνομης Μάθησης:
Δίνοντας έμφαση στην αυτόνομη μάθηση,
στον συνεχή προσανατολισμό και στην
ψηφιακή εκπαίδευση για να
ενδυναμωθούν τα άτομα να αναλάβουν
τον έλεγχο του μαθησιακού τους ταξιδιού
και να προωθήσουν τη συνεχή ανάπτυξη.

7. Παραγωγή πόρων υψηλής ποιότητας:
Δημιουργία ψηφιακών πόρων υψηλής
ποιότητας προσαρμοσμένων στις ανάγκες
των δημογραφικών στόχων μας,
εξοπλίζοντάς τους με τις απαραίτητες
γνώσεις και δεξιότητες για την
επιχειρηματική επιτυχία.

8. Προώθηση της Συνεργασίας: Προώθηση
της διακρατικής συνεργασίας και της
κουλτούρας συνεργασίας για τη
δημιουργία ενός πιο δυναμικού και
επαγγελματικού περιβάλλοντος
εκπαίδευσης για νέους εντός των ενώσεων,
οδηγώντας σε θετικές αλλαγές σε διεθνή
κλίμακα.

Είμαστε υπερήφανοι που παρουσιάζουμε τα
αξιότιμα   μέλη της κοινοπραξίας του DECOY
Project, το καθένα φέρνοντας μοναδική
τεχνογνωσία και αφοσίωση στην πρωτοβουλία:

� Samband sveitarfélaga á Suðurnesjum
(Ισλανδία) - Υπηρετεί ως συντονιστής του
έργου, οδηγώντας τοπικές πρωτοβουλίες για
την επιχειρηματική ενδυνάμωση.

� Igor Vitale International srl (Ιταλία) -
Συμβολή διεθνούς τεχνογνωσίας για την
υποστήριξη γυναικών μεταναστριών
επιχειρηματιών.

� Fthia in Action (Ελλάδα) - Λήψη
προληπτικών βημάτων προς την
κοινωνικοοικονομική ένταξη μέσω της
επιχειρηματικότητας.

� Cercle Augustin d'Hippone (Γαλλία) -
Πρωταθλητική ενδυνάμωση και εκπαίδευση για
επίδοξους επιχειρηματίες.

� Ένωση Κοινωνικής Ανάπτυξης Αττάλειας
(Τουρκία) - Προώθηση της κοινωνικής
ανάπτυξης και της επιχειρηματικότητας στην
κοινότητα.

Υπό την ηγεσία του Samband sveitarfélaga á
Suðurnesjum στην Ισλανδία, τα μέλη της
κοινοπραξίας μας σχηματίζουν μια δυναμική
ομάδα που δεσμεύεται να ενδυναμώσει τις
μετανάστριες επιχειρηματίες και να προωθήσει
την κοινωνικοοικονομική ένταξη μέσω της
επιχειρηματικότητας.

Γνωρίστε τους εταίρους
του DECOY 

Οι ομάδες-στόχοι
του DECOY

Στόχοι του έργου DECOY

Μπείτε στη σφαίρα των τελευταίων
επιτευγμάτων μας με το DECOY Project!
Ακολουθεί μια ματιά στις πρόσφατες
προσπάθειές μας:

📘 WP1: Οδηγός βέλτιστων πρακτικών: Ανατρέξτε
στον ολοκληρωμένο οδηγό μας που είναι
προσαρμοσμένος ειδικά για γυναίκες
μετανάστριες επιχειρηματίες, επισημαίνοντας
τις βέλτιστες πρακτικές στην επιχειρηματική
εκπαίδευση.

🛠  WP2: Youth Worker Toolkit: Ξεκινήστε μια
εξερεύνηση της εργαλειοθήκης μας που έχει
σχεδιαστεί σχολαστικά για να ενδυναμώσει τους
εργαζόμενους σε νέους με τους απαραίτητους
πόρους για να υποστηρίξουν αποτελεσματικά
τους επίδοξους επιχειρηματίες.

🖥  WP3: Πολυγλωσσική πλατφόρμα Ιστού:
Ανακαλύψτε το βάθος της δυναμικής μας
διαδικτυακής πλατφόρμας, προσφέροντας μια
σειρά από ψηφιακές εκπαιδευτικές ενότητες σε
πολλές γλώσσες, με στόχο την ενδυνάμωση των
επιχειρηματιών σε παγκόσμια κλίμακα.

🌍  WP4: Διάδοση αποτελεσμάτων: Γίνετε μέρος
του ταξιδιού μας καθώς παίρνουμε τα
επιτεύγματά μας στο προσκήνιο! Ελάτε μαζί μας
στα Εθνικά μας Συνέδρια που εκτείνονται σε 4
χώρες, καθώς και στο μεγάλο Διεθνές Συνέδριό
μας στην Ισλανδία. Εδώ, θα παρουσιάσουμε τα
επιτεύγματά μας και θα ενισχύσουμε τη
συνεργασία για μεγαλύτερο αντίκτυπο.
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Αποτελέσματα του έργου 

https://decoy-project.eu/

